



В Краснодарском крае перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в неосторожном причинении смерти своему малолетнему ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней местной жительницы, обвиняемой в причинении своему 3-летнему сыну смерти по неосторожности (ч.1 ст.109 УК РФ).

Следствием установлено, что женщина проживала совместно с двумя детьми и сожителем в арендованном частном домовладении в станице Ирклиевской Выселковского района. По версии следствия, рано утром 23 октября 2014 года она вместе с сожителем распивала спиртные напитки, после чего легла спать, не потушив окурки сигареты. Через некоторое время 3-летний мальчик разбудил мать, после чего она обнаружила, что ее дом горит. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемая покинула домовладение, не предприняв никаких мер по эвакуации ребенка. В результате мальчик погиб, оставшись в горящем доме.

В рамках расследования уголовного дела в адрес районной администрации было внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления в части ненадлежащей работы по профилактике социального неблагополучия в семьях с детьми.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/892953>